

Turbolya

Gazdag tápanyagforrás lehet: vas-, magnézium-, C vitamin-, karotin tartalma miatt. Javíthatja a máj-, az epe-, a vese működését. Segítheti az emésztést. Többen használják méregtelenítő-, vértisztító kúrákhoz.

Galagonya virágos hajtás

Segítheti a szív működését, nyugtathatja a szívidegeket. Hozzájárulhat az érrendszer rugalmasságának megőrzéséhez. Tisztíthatja az ereket. ezáltal jótékony hatással lehet a vérnyomás szabályozására is.

Rozmaring

Segítheti az agyműködést, javíthatja a memóriát. Idegrendszeri panaszoknál: nyugtathat, oldhatja a stresszt. Csökkentheti a gyulladásokat, oldhatja a görcsöket. Segítheti az emésztést.

Egynyári üröm

Vírus-,baktériumölő-,lázcsillapító tulajdonságot tulajdonít neki a népi gyógyászat: /pl.Lyme kórnál,maláriánál/. Sejtvédő hatása lehet, használják daganatos betegségek megelőzéséhez.

Borsmenta

Az emésztési zavarokra kedvező hatása lehet: görcsoldásra és puffadásgátlásra. Az epehólyag és az epevezeték gyulladását is csökkentheti. Hasznos lehet: torokfájásra és köhögés ellen is.

A növényi kivonatokat folyadékba belecsepegtetve (20 csepp/alkalom, max. napi 3x20 csepp) érdemes bevenni (vezetés előtt és gyermekeknek nem javasolt)

Kivonat 50ml

2500Ft

Forrás: Népi gyógyászat, Mária Treben: Egészség Isten patikájából,Oláh Andor: A természet patikája, Rapóti Jenő: Gyógyító növények, Kissné: Gyógynövények, Varró Aladár Béla: gyógy-növények gyógyhatásai

Kijelentjük, hogy termékeink jótékony hatásai nem korlátozzák az orvosi kezelés igénybevételét, ha szükséges az

Utánrendelés: www.bokroskincse.hu

Előállító: Kispál Sándor és Schmidt Éva
6640 Csongrád, Bokrospart tanya 1405
tel.: 70/20 335 84

Honlap: www.bokroskincse.hu

facebook: **Bokros Kincse**

E-mail: kispalvino@gmail.com

R Ó L U N K



Székhelyünk a csongrádi borvidék szívében, Bokros község mellett található, ahol saját szőlőültetvényünkön termesztjük az alapanyagot szőlőlevünk és szőlőmagőrleményünk számára. Első évünkben kizárólag ezek feldolgozásával és értékesítésével foglalkoztunk. Nagy örömmel tapasztaltuk, hogy termékeink, melyek természetesek és adalékanyag-mentesek, nagy sikert arattak. Az emberek számára egyre fontosabb a tudatos, egészséges életmód és táplálkozás. Vásárlóinkkal történő beszélgetések arra ösztönöztek minket, hogy tovább bővítsük kínálatunkat gyógyhatású növényekkel is. Saját kezűleg, nagy odafigyeléssel gyűjtjük be és dolgozzuk fel őket, így garantáljuk ezek kiváló minőségét. 2018 óta Bokros Kincse néven forgalmazzuk termékeinket. Nagy örömünkre szolgál, hogy termékeinket egyre többen kedvelik és visszajelzéseik alapján, jótékony hatásukat tapasztalják. Az ország számos fesztiválján is részt vettünk, és büszkék vagyunk arra, hogy termékeinket a szakmai közösség is elismeri. Szőlőlevünk 2020-ban elnyerte a TASQ Tradicionális és Szabványos Minőség Aranyminőségű Tanúsítványát, valamint a Szakmai Elit Év kiváló Terméke 2019-díjat. A Szárítmányok légutakra elnevezésű termékünk szintén megkapta a TASQ Tradicionális és Szabványos Minőség Aranyminőségű Tanúsítványát. Nagyon hálásak vagyunk a vásárlóinknak, akik megbíznak bennünk, és továbbra is igyekszünk a legjobb minőségű, természetes termékeket nyújtani mindenkinek.

BOKROS KINCSE

TERMÉKCSALÁD



**Ahogy a TERMÉSZET
megadta...**

Termékeink az emberi szervezet egészséges működését támogatják. Egyik termékünk sem tartalmaz hozzáadott adalékanyagot. Kistermelőként mindent mi magunk termesztünk, gyűjtünk be és dolgozunk fel.

TERMÉKEINK

Kékszőlőlé

Közvetlen gyümölcsből préselt friss 100%-os kékszőlőlé. Tartósítószer és hozzáadott cukrot nem tartalmaz. Felbontás után két hétig szobahőmérsékleten is eltartható.

- Magas vitamin-, ásványi anyag tartalma támogatja az egészséget, és hozzájárulhat a legyengült, vérszegény szervezet megerősödéséhez. Nagyon jó immunerősítő lehet.
- Elősegítheti a gyulladásos betegségek gyógyulását.
- Rendszeres fogyasztása a szív- és érrendszeri betegségek megelőzésében és javulásában is segíthet.

Bag-in-Box zacskóban 3liter

3500Ft

Kékszőlőmag-örlemény

Teljes kiőrlésű, magas olajtartalommal rendelkezik.

A népi gyógyászat szerint a kékszőlő magjának, több egészséget védő és javító hatása ismert, amely főleg magas rezveratrol tartalmának köszönhető:

- Tisztítja a vérereket, ezáltal javíthatja a vérkeringést.
- Segítheti a visszerek, ízületi gyulladások gyógyulását.
- Rugalmasan tarthatja és erősítheti az érfalakat
- Megelőzheti az érlemeszedést és az érszűkületet.
- Szabályozhatja a vérnyomást.
- Csökkentheti a koleszterin szintet.
- Fokozhatja az állóképességet, terhelhetőséget.
- Segítheti az optimális vércukorszint beállítását.
- Erős antioxidáns, magas a vitamin és ásványi anyag tartalma, ezáltal segítheti az immunrendszer működését.

/napi 1 teáskanál, vagy 3 kapszula/

Műanyag dobozban 30 dkg

3000 Ft

Kapszulázva 100 szemes

3000 Ft

Kapszulázva 250 szemes

7500 Ft

A termékismertetőben felsorolt információk NEM a termékekre vonatkoznak, hanem szakirodalmi hivatkozások szerint lettek összegyűjtve, és a nevezett hatóanyagokra vonatkoznak, kizárólag tájékoztatás és nem ajánlás céljából. Használatuk előtt a többi hatásukról és az ellenjavallatokról kérjük, hogy mindenki maga tájékozódjon! Kismamáknak és orvosi kezelés alatt állóknak javasoljuk, hogy konzultáljanak szakemberrel!

NÖVÉNYI SZÁRÍTMÁNYOK (örölve)

Akácvirág

Emésztőszervi megbetegedéseket segítheti: reflux, gyomorégés, túlzott gyomorsav, irritábilis bélszindróma. Idegrendszeri panaszokra hatásos lehet: szorongás, stressz, depresszió, idegesség.

Cékla

Segítheti az emésztést, tisztíthatja a májat, vesét, húgyhólyagot. Gazdag tápanyagforrás, pl.: kalciumot, magnéziumot, vasat tartalmaz. Vérképző, sejtvédő hatása ismert, többen fogyasztják daganatos betegségek megelőzésére.

Csalán

Vértisztító hatása lehet, ezáltal gátolhatja a vérrögképződést. Tisztíthatja a vesét és a húgyutakat is, Csökkentheti a vér húgysavszintjét, ezért segíthet köszvénynél, reumatikus-, ízületi megbetegedéseknél. Kitisztíthatja a homokot a vesékből és a húgyhólyagból.

Csipkebogyó

Nagy vitamin és ásványi anyag tartalmának köszönhetően fokozhatja a szervezet ellenálló képességét a fertőzésekkel szemben, főleg meghűléses megbetegedések idején. Közismert emésztést javító hatása is, vese- és hólyagbántalmaknál is hatékonyan bizonyulhat.

Máriatövismag

Segítheti a máj egészséges működését. Erősítheti a máj tisztító folyamatait a káros anyagokkal szemben. Képes lehet megelőzni a méreganyagok behatolását azzal, hogy erősíti a sejtmembránokat. A májsejtek újjáépítésében nagy szerepe lehet.

Turbolya

Gazdag tápanyagforrás lehet: vas-, magnézium-, C vitamin-, karotin tartalmú. Javíthatja a máj-, az epe-, a vese működését. Segítheti az emésztést.

/1 mokkáskanál alkalmanként/

Üveges szárítmányok 5-10dkg

2500Ft

NÖVÉNYI KIVONATOK

Zöld-dió

Gyulladáscsökkentő, antibakteriális, fertőtlenítő hatással rendelkezhet. Hatásos lehet az olyan emésztőszervi megbetegedésekre, mint pl.: a hasmenés, görcsök, felfúvódás. Elősegítheti a máj-, gyomor- és a vér tisztítását. Segítheti a fül-, orr-, torok-, gégebetegségek gyorsabb gyógyulását is.

Fenyőrügy

A megfázásos tüneteknél segíthet pl.: köhögés, nátha, hörghurut, rekedtség esetén. Segítheti reuma-, ízületi- és emésztőrendszeri gyulladások gyógyulását is

Orbánfű

Közismert a lelki egészségre gyakorolt hatása: jótékonyan hathat a következő tünetekre: depresszió, idegesség, szorongás, alvászavar. Antibakteriális, gyulladáscsökkentő és görcsoldó hatást is tulajdonítanak neki.

Citromfű

Idegerősítő, nyugtató lehet. Az alvászavaroknál és a depresszióknál is segíthet. A megfázásoknál is jó lehet: izzasztásra, gyulladáscsökkentésre. Szabályozhatja a pajzsmirigy működését is.

Cickafark

Gyulladáscsökkentő lehet pl.: a hüvely-, méh-, petefészek-, húgyúti gyulladásnál. Csökkentheti a túlzott menstruációs vérzést és a görcsöket. Segíthet a változókorban levő nőknek.

Vérehulló fecskefű

Az egyik legnépszerűbb növény a szemölcsök elmulasztására, amely külsőleg alkalmazandó.

Akácvirág

Az emésztőszervi megbetegedéseket segítheti: reflux, gyomorégés, túlzott gyomorsav, irritábilis bélszindróma. Idegrendszeri panaszokra is hatásos lehet: szorongás, stressz, depresszió, idegesség.

Csalán

Erőteljes a vértisztító hatása lehet, ezáltal gátolhatja a vérrögképződést. Tisztíthatja a vesét és a húgyutakat is, Csökkentheti a vér húgysavszintjét, ezért segíthet köszvénynél, reumatikus-, ízületi megbetegedéseknél. Kitisztíthatja a homokot a vesékből és a húgyhólyagból.

Bodzavirág

Megfázásnál, torokgyulladásnál, hörghurutnál segíthet. A köhögést csillapíthatja, oldhatja a váladékot. Izzasztószer, vízajtó. Segíthet a lázcsillapításban is.

Orvosi zsálya

Serkentheti az agyműködést, javíthatja a memóriát. Fertőtlenítő, gyulladáscsökkentő, baktériumölő hatása lehet. Toroköblítőként is használják a szájból lévő betegségek enyhítésére. Segíthet a hóhullámoknál, éjszakai izzadásoknál.

Tyúkhúr

Segítheti az epe- és a veseműködést, feloldhatja a kisebb köveket. A fogyókúrázók előszeretettel használják, mert a vérsírt is oldhatja.

Torma

Jó hatással lehet a húgyúti- és légúti fertőzésekre, a begyuladt fogakra, antibakteriális és gyulladáscsökkentő tulajdonsága miatt. Vizelethajtó-, izzasztó hatása is ismert.

Aranyvessző

Vízajtó hatása miatt hatékony lehet vese- és hólyagbántalmakra. Epe-, máj-, bél-, gyulladás esetén is jótékonyan hathat.

Mezei zsurló

Javíthatja a vese működését, a húgyúti fertőzéseknél is jó hatása lehet. Vérzéscsillapításra is hatékony lehet, pl.: fogínyvérzés, túlzott havi vérzés esetén.